



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥΣ ΤΟ ΑΙΜΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

Ο Σόϊμπλε και το ΔΝΤ απειλούν τη Δημοκρατία

Βίντεο-συνέντευξη με το διοικητή του νοσοκομείου «Ελπίς», Θεόδωρο Γιάνναρο, αναρτήθηκε στη διαδικτυακή έκδοση της Corriere della Sera με τίτλο «Δέκα χιλιάδες αυτοκτονίες σε πέντε χρόνια, η τελευταία ήταν του παιδιού μου».

«Από την αρχή της κρίσης, το 2011, έχασαν την ζωή τους περίπου 11.000 άτομα, αυτοκτόνησαν. Είναι μια μεγάλη πόλη, όχι ένα χωριουδάκι. Μια μεγάλη πόλη εξαφανίστηκε από τον χάρτη, ο γιος μου ήταν ένας από αυτούς», δηλώνει στη συνέντευξη ο διοικητής του νοσοκομείου και προσθέτει: «Δεν ξέρω με ποιον τρόπο κάποιος μπορεί να εξηγήσει αυτό που συνέβη. Πολλά άτομα προσπάθησαν να αυτοκτονήσουν, αλλά τους έσωσαν, ενώ δέκα χιλιάδες έχουν ήδη πεθάνει» προσθέτει.

«Τώρα οι τράπεζες άρχισαν να παίρνουν τα σπίτια μας. Πόσους άλλους νεκρούς χρειάζονται για να καταλάβουν;» αναρωτιέται ο κ. Γιάνναρος, αναφερόμενος στα χρέη των πολιτών, που είναι αποτέλεσμα της κρίσης, και συμπληρώνει: «Αν στην Γερμανία ένα σκυλί πεθάνει με άσχημο τρόπο, η είδηση προβάλλεται στις τηλεοράσεις και στις εφημερίδες. Είδατε να γίνεται αναφορά σε δέκα χιλιάδες άτομα που αυτοκτόνησαν; Δεν νομίζω, διότι αυτή τη στιγμή η αξία της ανθρώπινης ζωής είναι τίποτα. Μπορώ μόνο να πω ότι ντρέπομαι που είμαι Ευρωπαίος» υπογραμμίζει στην συγκινητική του μαρτυρία ο διοικητής του νοσοκομείου Ελπίς. Θα σου υπενθυμίσω φίλε αναγνώστη, ότι ο πρόεδρος της ΝΝΟ, Μάικ Μπερντ, προσπάθησε να σταματήσει τις κυνοδρομίες, ή σκυλοδρομίες αν προτιμάτε, επειδή οι προπονητές κακοποιούσαν τα σκυλιά... Ο Σόϊμπλε και το ΔΝΤ δεν νιάζονται για θανάτους 10.000 ανθρώπων μόνο στην Ελλάδα και την κακοποίηση εκατομμυρίων από τις απάνθρωπες πολιτικές τους!

Ούτε πρέπει να ξεχάσουμε πως όταν άρχισαν η κρίση και τα μνημόνια πολλά παιδάκια λιποθυ-

μούσαν από την πείνα, όμως, τώρα λιποθυμούν από την πείνα στην Πορτογαλία...

«Να τρώτε για να μην λιποθυμάτε!», είναι το μήνυμα πορτογαλικής εταιρίας σιδηροδρόμων προς το επιβατικό της κοινό μετά τα συχνά λιποθυμικά επεισόδια ταξιδιωτών.

«Η μετακίνηση με τα μέσα μαζικής μεταφοράς επιβατών που δεν έχουν προγευματίσει, μπορεί να επηρεάσει το ταξίδι των συνεπιβατών τους!» αναγράφεται στις αφίσες της εταιρίας Fertagus. Η οποία δεν διστάζει εξάλλου να συστήνει στους επιβάτες να βγαίνουν από το τραίνο μόλις αισθανθούν αδιαθεσία για να ζητήσουν βοήθεια στον σιδηροδρομικό σταθμό παρά να μένουν μέσα στο βαγόνι. Οι ηθικοί αυτουργοί αυτού του εγκλήματος εναντίον της ανθρωπότητας, Σόϊμπλε και το ΔΝΤ, επιμένουν στα μέτρα λιτότητας, παρόλο που αποδεδειγμένα είναι απία μυριών κακών και όχι η λύση του προβλήματος.

Ο Σόϊμπλε είναι παθολογικά μισάνθρωπος και επιμένει να βασανίζει αυτούς που δεν έχουν τη δύναμη ν' αντισταθούν. Δεν θα του προσφέρω σαν ελαφρυντικό την αναπηρία του, γιατί γνωρίζω ανθρώπους με αναπηρίες που είναι ψυχούλες, πραγματικοί ήρωες της ζωής, που αγαπούν τον πλησίον τους και μάς κάνουν να νιώθουμε υπερήφανοι για τα επιτεύγματά τους.

Ποιά είναι τα επιτεύγματα του Σόϊμπλε; Οτι σκορπά τον πόνο και τη δυστυχία με την αδιαλλαξία του να σταματήσουν τα μέτρα λιτότητας; Το ανεξήγητο εκδικητικό μένος του εναντίον των Ελλήνων που θέλει να τους διώξει από την Ε.Ε.; Το ότι με τον φανατισμό του έχει φέρει την Ευρώπη στα πρόθυρα της διάλυσης;

Μετά το Brexit, υπάρχει πανικός από την προοπτική να εκλεγεί πρόεδρος η ακροδεξιά Λεπέν στη Γαλλία και με τον Ντόναλντ Τραμπ πρόεδρο της Αμερικής τα χειρότερα έπονται.

Ακόμη και ο θεσμός της Δημοκρατίας διακυβεύ-

ται αν εξαιτίας του Σόϊμπλε και του ΔΝΤ, με τους ακροδεξιούς έτοιμους να λεηλατήσουν την εξουσία στις ΗΠΑ και την Ευρώπη.

Σε μια τέτοια περίπτωση τα θύματα θα είναι πάλι ο λαός, ακόμη και αυτοί που ψηφίζουν ακροδεξιά κόμματα για να τιμωρήσουν τους ανάληπτους πολιτικούς.

Ο Ντόναλντ Τραμπ, η Λεπέν και άλλοι ακροδεξιοί ηγέτες δεν διεκδικούν την εξουσία για να βοηθήσουν τους φτωχούς. Είναι και αυτοί ένα άλλο χρώμα του χαμαιλέοντα καπιταλισμού και από θέση ισχύος θα τον «προστατέψουν» από τους... κομμουνιστές.

Ποιοί χρηματοδότησαν τον Χίτλερ; Ως το 1919 ο Κρουπ έδινε ήδη χρηματική βοήθεια σε μια από τις αντιδραστικές πολιτικές ομάδες που έσπειραν τον σπόρο για την ναζιστική ιδεολογία. Ο Ούγκο Στίνες ήταν από τους πρώτους χρηματοδότες του ναζιστικού κόμματος. Ως το 1924 άλλοι επιφανείς βιομήχανοι και τραπεζίτες, μεταξύ τους ο Fritz Thyssen, ο Albert Voegler, ο Adolph Kirdorf, και ο Kurt von Schroder, έδιναν μυστικά μεγάλα ποσά στους ναζί. Ακόμη και ο παππούς του Τζορτζ Μπους χρηματοδοτούσε τους ναζί.

Πού κατοικούσε ο δικτάτορας Γεώργιος Παπαδόπουλος; Σε υπερπολυτελή έπαυλη του Αριστοτέλη Ωνάση στο Λαγονήσι!

Η Δημοκρατία είναι το τελευταίο καταφύγιο των λαών, ενώ ο φασισμός πάντα οδηγεί σε διώξεις, εκτελέσεις, εξορίες, εμφυλίου πολέμου και τελικά στον αναπόφευκτο αφανισμό του. Γιατί καμμία δικτατορία δεν άντεξε την οργή του λαού.

Ο Σόϊμπλε δεν έχει θέση σε μια δημοκρατική Ευρώπη, με αρχές ισότητας, δικαιοσύνης και αλληλεγγύης. Όσο πιο γρήγορα τον απομονώσουν οι Ευρωπαίοι ηγέτες, τόσο μεγαλύτερες είναι οι πιθανότητες να γίνει πραγματικότητα το όραμα μιας ενωμένης, ειρηνικής και ευημερούσας Ευρώπης.

Κωστής Στεφανόπουλος

Πλήρης ημερών έφυγε ο πρώην πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας και ένας από τους λίγους έντιμους πολιτικούς που γνώρισε και αγάπησε ο ελληνικός λαός. Εγώ είχα την τιμή και χαρά να τον γνωρίσω στην Πάτμο το 1995 στους εορτασμούς για τα 1900 χρόνια του Αγίου Ιωάννη Θεολόγου. Αργότερα, η παροικία μας τον υποδέχτηκε με πολλή αγάπη και μάλιστα εγκαινίασε την τότε νέα πτέρυγα του Ιδρύματος Βασιλειάδα στο Λακέμπα. Για όλα αυτά, άλλωστε σύσσωμος ο πολιτικός κόσμος και ο λαός εξέφρασαν τη θλίψη τους για την απώλεια αυτού του σπουδαίου ανθρώπου.

Σπύρος Παπαστεφάνου

Συχαρητήρια στον φίλο και συνάδελφο, Σπύρο Παπαστεφάνου, που βραβεύτηκε για τις θεατρικές επιδόσεις του. Πρόκειται για έναν πολυτάλαντο όχι και τόσο «νεοφερμένο» μας πια, που ήρθε στην Αυστραλία όχι από ανάγκη, αλλά από αγάπη για να δημιουργήσει μια

όμορφη οικογένεια. Όπως κάποιον άλλο που γνωρίζετε όλοι, αλλά ονόματα δεν λέμε.

Με τον Σπύρο συνεργαστήκαμε στον Μελωδικό Ραδιοσταθμό 2MM με επιτυχία πιστεύω και τον εκτίμησα σαν άνθρωπο, φίλο και συνεργάτη. Η βράβειυσή του στο θέατρο δεν με εκπλήττει γιατί νεανικό του όνειρο ήταν να γίνει ηθοποιός, αλλά τελικά προτίμησε να γίνει οικονομολόγος. Θα μου πείτε, βέβαια, και ποιά η διαφορά;

Σπύρο, σου εύχομαι και άλλες, μεγαλύτερες επιτυχίες στην επαγγελματική και ιδιωτική σου ζωή!

Καλόο!

- Δεν μπορώ να καταλάβω γιατί εξακολουθούν να μου φέρνουν λογαριασμούς, αφού βλέπουν ότι δεν τους πληρώνω!

Ακόμη ένα:

- Γιατί θέλετε να δεθείτε με κάποιον; Βάρκες είστε;



Ο δρόμος της επιστροφής

Αύριο Σάββατο μεσημέρι αρχίζει το μακρινό ταξίδι της επιστροφής μου στο Σίδνεϊ και ομολογώ πως αναχωρώ με μεικτά αισθήματα. Με την προσδοκία πως θα βρεθώ κοντά στην οικογένειά μου, καλούς φίλους και συνεργάτες μου, ενώ θα μου λείψουν οι παλιοί και νέοι καλοί φίλοι και φίλες στην Ελλάδα.

Δεν ξέρω αν είναι κατάρα να έχεις δύο πατρίδες, όπως λένε, μάλλον ευχή νομίζω ότι είναι ν' αγαπάς δυο πατρίδες και ν' απολαμβάνεις τις χαρές και τις ευκαιρίες που σου προσφέρουν.

Ευχή για όλους μας είναι και νάμαστε καλά να κάνουμε το μακρινό ταξίδι όσο συχνά μπορούμε στην πρώτη μας πατρίδα και όσο... αντέχουμε. Καλή αντάμωση, λοιπόν!